

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功精彩閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16

由長島小龍中文學校主辦，中華民國僑務委員會贊助的2024亞洲文化『驚奇』夏令營，八月十六日下午，孩子們用歡笑聲和賣力的成果演出，結束充實又令人驚奇的一週的夏令營活動。

睽違六年，長島小龍中文學校因為經費、距離、專業師資難以取得和新冠疫情原因，一直無法舉辦實體的夏令營活動，今年在僑委會的大力支持之下，遠在長島東部的長島小龍中文學校，終於爭取到非常珍貴的專業資源。因此長島小龍中文學校邀請長島中部與東部在地的太鼓、合氣道、毛筆畫和手工藝專家，並結合僑委會遴選派任的傳統舞蹈吳宇婷老師，以及武術專業陳郁婷老師，進行為期一週，亞洲文化元素滿滿的沈浸體驗式夏令營。

夏令營依著孩子們的年齡分為兩組，每位老師用心地分別設計了兩套不同程度的課程，雖然課程有簡單與複雜之別，但是文化內涵卻沒有半分減少。例如：太鼓的穿透震撼，合氣道的借力使力，水墨的深淺之間，傳統舞蹈的嬌俏和颯爽，武術的剛柔並濟，以及穿插著細心萃取文化元素的手工藝課程。

學生們興高采烈的投入在每一個課程之間，即便是在淘氣年齡的孩子們，竟也讓多元的課程內容和賣力教學的老師們所吸引，以及透過輔導員們的正向帶領，而願意嘗試，轉而專注地學習。營隊進行過程，充滿了孩子們一試再試的樂觀笑聲，或者渴求更多專業的體驗，犧牲休息時間多學二十分鐘的舞蹈或結藝。這種在老師、輔導員以及學生之間，所產生的『我願意』，『我們一起』相互學習的團體動力，無疑是最寶貴的成果之一。

八月十六日下午，孩子們就透過認真表演，傳達了孩子們願意開放的心，以及孩子們對這系列文化課程的喜爱。成果展現場，佈置著孩子四天精心手作成果，例如拓印畫、剪紙花掛飾等。成果表演由營隊輔導員主持，負責中英文穿插介紹，演出則在太鼓老師帶領之下的擊鼓瞬間，孩子的專注神情之間，揭開了成果表演的序幕；接著合氣道老師和孩子一起演示了在摔、推之間，體驗何謂借力使力。

而從台灣遠道而來的陳郁婷老師，教了小班拳法和功夫旗，孩子們手握拳頭、稚嫩的臉上寫滿了認真；陳老師則帶領大班女生們，拿著太極劍，搭配著熟悉的望春風音樂，舞出緩慢卻充滿力量的流動感；以及長棍混和男女對打，試圖演示孫悟空金箍棒的剛勁有力。接著傳統舞蹈吳宇婷老師，幫小班編排的『鬥陣來跳舞』，一口氣用了紅燈籠、糖葫蘆和綢扇三種道具，孩子們努力地記住複雜舞序；吳老師讓有跳芭蕾舞經驗的大班女生，在柔美的傘舞中，體驗傳統舞細膩的碎步、甩傘，舞動時彷彿是從江南雨巷中走來的詩畫；最後，更讓大班孩子們手握筷子，透過豪邁的敲打身體不同部位和快速節奏，來體驗蒙古的粗獷氣質。更精彩的是兩位老師各自表演了一段精彩的獨舞，陳老師的翻子拳剛勁靈活，呈現風馳電閃般的翻飛拳術；以及吳老師的長綢舞，柔美姿態與手勢，好似敦煌壁畫中的飛天仙女，長綢旋轉舞動時創造的視覺享受。從開始到結尾，孩子們的每一個演出都是令人驚嘆的文化饗宴，與令人感動的學習成果。

感謝紐約文教中心王鈺淇副主任，從法拉盛遠道而來，全程觀賞學生們的成果展演，讓營隊工作人員、志工和輔導員備感榮幸。演出之後，孩子們席地而坐，觀賞著輔導員熬夜剪接的營活動側錄影片，伴著一陣陣的笑語；最後，陳仁壽營主任進行頒獎儀式，透過輔導員每天的觀察，給與學生們客製化的獎勵，也獎勵每一位在學習如何領導的輔導員，感謝所有老師們用心教學和志工群無私的付出。長島小龍中文學校所主辦的2024亞洲文化『驚奇』夏令營，在與會家長、來賓的喝采掌聲中，圓滿落幕。讓我們期待明年與美麗的文化，再次的驚奇相遇。

2026/1/31 下午 04:49:06

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功精彩閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16



感謝所有用心的輔導員

2026/1/31 下午 04:49:06

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功精彩閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16



夏令營手工藝課和毛筆畫課的團體照

2026/1/31 下午 04:49:06

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功精彩閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16



小班的學生們用紅燈籠『鬥陣來跳舞』

2026/1/31 下午 04:49:06

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功精彩閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16



夏令營成果展的團體大合照

2026/1/31 下午 04:49:06

長島小龍中文學校2024年亞洲文化驚奇夏令營成功閉幕

#2024年亞洲文化驚奇夏令營

長島小龍中文學校

活動時間：2024-08-16



志工群與手工藝及毛筆畫老師們的合照



大班的學生們用長棍對打，試圖演示孫悟空金箍棒的剛勁有力